

Всероссийский открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности»

2 сентября в 9-11 классе прошел Всероссийский открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности» в Центре Точки Роста. Урок подготовки детей к действиям в условиях различного рода чрезвычайных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей и адаптации детей после летних каникул.

Безопасность детей в чрезвычайных ситуациях- наиважнейшая задача родителей, а в школе- педагогов. Сегодня в нашей школе прошла и плановая учебная эвакуация. Главная цель проведения учебной тренировки – проверка готовности школы к проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни работников и обучающихся эвакуации на случай ЧС и пожара. Директор школы Гумаров Н.Х., совместно с представителем пожарно- спасательной службы Опаринным Е.В., подвели итоги важного мероприятия.

